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A MAGYAR ÖNVÉDELEMHEZ

JÓ ÉS ROSSZ SÓZÁS, TISZTA ÉS NEM TISZTA IVÓVÍZ
1.

A víz,  konyhasó  és  kálium pótlás  a  testnedvekben (pl.  a  vérszérumban)  lévő 
arányaik szerint legegészségesebb. A Ringer infúziós oldat is ennek megfelelően 
juttatja be ezeket a vérbe, tehát a víz : nátrium-klorid = 110  és nátrium : kálium 
= 30 (dózis)arányokkal. Gyilkoló hatású a dózisarányok nagymérvű eltorzítása!
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Évezredekig az alábbi volt az elfogadott sópótlás, nemrég is ezt tanították:

Népirtás, hogy a Stop Só Programmal és Chips adóval 5 grammban maximálták 
a napi konyhasópótlást és a szükséges tízszeresére növelték a káliumpótlást:
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2.

A Stop Só Program a Magyar Tudományos Akadémia elnökségi tagjai csalásain alapul, ez 
pedig egy Lewish Dahl nevű kutató és a nemzetközi bűntársai mérés hamisítási csalásán:
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A Ringer  oldat  3  liter  vízzel  27  gramm  nátrium  kloridot,  tehát  12  gramm 
nátriumot és 0,4 gramm káliumot juttat be naponta a vérbe. Ehhez képest ők 
tizedére  csökkentették  a  nátriumot  és  négyszeresére  növelték  a  káliumot  az 
ételízesítő „sóban”. Újabban pedig tízszeresére növelték a kálium mennyiséget. A 
„Nemzeti Stop Só programnak” nevezett népirtás keretében naponta 4,7 gramm 
kálium fogyasztására biztatják fel magyarokat.  Tudatos népirtás, ugyanis 1950-
ben  Nobel  díjat  kaptak  az  ilyen  változtatás  életrövidítő,  ivartalanító  hatását 
patkányokon és embereket végzett konkrét hatás-mérésekkel bizonyító kutatók: 
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A Magyar Tudományos Akadémia elnökségi tagjai azt is tudták, mivel a Nobel-díjas fenti 
kutatási eredmények is bizonyítják, hogy csalást követett el egy Lewish Dahl nevű kutató, aki 
elhíresztelte, hogy a konyhasó normális (a Ringer oldat szerinti dózissal) pótlása az emberek 
többségénél magas vérnyomást okoz. Egy Népszabadság cikk szerint, Lewish Dahl hamisan 
kalibrálta (számította át) emberre a patkánykísérletei eredményeit:
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A fenti szlovákiai tudományos cikk szerint a tehéntejet (és az így anyatejet is) megmérgezi a 
kálium túladagoló étkezés, amit a növények kálisóval műtrágyázása is előidéz, s ez a kálium- 
túladagolás rákkeltő is, miközben veszélyezteti az állatok és emberek szaporodó képességét! 
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3.

A fentiek kiderülése ellenére, számos orvos és természetgyógyász jelenleg is 
titkolja a mérés kalibrálási csalást és továbbra is Lewish Dahl hamis 
megállapításait hirdeti, mint pl. a következő könyv is:
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4.

Kálisóval műtrágyázott mezőn tartott hímbirkák negyedik nemzedéke már nem 
tudott utódot nemzeni.  A magyarok kb. 1960 óta esznek kálisóval műtrágyázott
növényekből készített élelmiszereket és kb. 1980-tól sóznak kálisóval a konyhasó
helyett. Ennek alapján érthető, hogy 153 spermadonornak jelentkező magyarból 
nemrég a Spermabank 150-nek minősítette megtermékenyítésre alkalmatlannak 
a spermáját. A kálisó fokozza az aszálykárt is, ami miatt sokan eladósodnak és a 
földjeiket emiatt elárverezik a hitelezők:

Kinek hasznos a kálisóval eladósítás, a magyarok gyermekei nem megszületése?
Azoknak a spekulánsoknak, akik az ilyen módon megkaparintott földjeinket és 
házainkat, a helyünket becsalt legális és illegális migránsoknak nagy haszonnal 
eladni akarják. A világháborút megelőzően is terjedtek olyan hírek, hogy orosz 
tudósok felléptek a kálisóval műtrágyázás kárai ellen és emiatt kivégezték őket. 
Például Arthur Koestler 1938-40 között készített „Sötétség Délben” c. könyvében 
is szerepel, hogy a kálisóval műtrágyázás világháborúhoz is vezethet. A kálisóval 
ivartalanítottak helyére pályázó mai „migráns áradat” is ennek következménye.

5.

A kálium műtrágyák károkozó hatását a nemzetközi szabadalmaim szerinti új 
tudományos hatásvizsgáló mérések már 1981-ben is egyértelműen kimutatták:
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Korábban nem tudtak ilyen hatás méréseket végezni, mert úgy helyezték egymás 
mellé a különböző műtrágyadózisokkal kezelt parcellákat, hogy minél erősebben
zavarják egymást:

1983-ben és később 1992-ben közvetlenül is megjelenítettem a káliumműtrágyák
aszálykár fokozó mérgező hatását:
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Az 1992-ben megismételt mérés kiértékelési jegyzőkönyve:
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Tehát az izraeli kálium nitrát, vagyis a klórmentes káliumműtrágya is fokozza 
az aszálykárt. Az embereken végzett hazai kálium túladagolási hatás vizsgálatok 
valódi eredményei szerint az emberek veséjét és szívét is azonnal megmérgezi a 
káliumtúladagolás. 
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6.
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7.

Orvosi tankönyvek szerint is, ha 1 órán belül bejuthat a vérbe, az 1 vagy 2 grammnál (20 vagy 
40 mval-nál) több kálium is veszedelmesen szívmérgező hatású, tehát a kálium esetében már 
az is csalás, hogy az előírások csak a napi ajánlott kálium dózissal (RDA) foglalkoznak. 
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Annak ellenére biztatják fel a magyarokat napi legalább 4,7 gramm kálium bármilyen gyors 
elfogyasztásra, hogy az előtte egészséges felnőtteknél  is eltorzul az EKG a 24 óra alatt lassan 
bejuttatott 3,6 grammnál több káliumtól:

Az 5 gramm kálium-kloridban 2,2 gramm a kálium, a 8 grammban pedig 3,6 gramm. A több 
kálium szájon át bejuttatása egy nap alatt lassan bejuttatva is szívmérgező. Mégis a „Nemzeti 
Stop Só program” keretében arra biztatják fel a magyar lakosokat, hogy bármilyen gyorsan, 
legalább napi 4,7 gramm káliumot pótoljanak. A valódi szükséglet csak napi kb. 0,6 gramm! 
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8.

További hivatalos megbízásaim és ezek keretében történt hivatali állásfoglalások 
a kálium túladagolási ügyben:
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9.

A népirtó bűnszervezet életrövidítő és ivartalanító nátrium- és kálium dózis 
változtatása a következő lépésekben, több évtized alatt fokozatosan történt:

Michel Abehsera: ZEN Makrobiotikus receptek: 
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12.

A vezetékes ivóvíz nagyon szennyezett, célszerű desztillálással megtisztítani.
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Hamis termékfeliratokkal is elriasztják a tiszta desztillált ivóvíztől a magyarokat

Valójában rákbetegségek ellen is legjobb (kemoterápia mentes!!!) gyógymód a 
tiszta desztillált víz kúra a helyes konyhasó pótlása mellett (SALSOL infúzió), de 
egy német főrabbi szerint, a tömeggyilkos világfőrabbi megakadályozta, hogy az 
orvosok a nemzsidókat is gyógyítsák ezzel a 98%-ban eredményes módszerrel, 
lásd: http://www.tejfalussy.com/wp-content/uploads/2014/05/EmailKonyv19a-
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Ujorvoslas-Forabbival-090209a.pdf
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Üzenet Volner Jánoshoz és parlamenti képviselő társaihoz: Amióta kiszerveztétek az 
Országgyűlésből az alábbi ügyben általam meggyőzött szakembereket, válaszra sem 
méltatjátok, hogy kötelességetek volna haladéktalanul tudatni a magyarokkal, hogy miért 
lett a spermadonornak jelentkezett 153 magyar férfi közül 150 spermiuma alkalmatlan a 
megtermékenyítésre: 

Tisztelt Miniszterelnök Úr! 

Miután nem szoktál válaszolni, ezúton is benyújtom az alábbi közérdekű bejelentést: Azért 
ivartalanítják a Nemzeti Stop Só program és Chips adó segítségével a magyar férfiakat, 
hogy eladhassák a kipusztított magyarok kiürült ingatlanait az Izraelből és máshonnan 
idemigrálóknak? KIIRTJÁK A MAGYAROKAT? KIK IRTJÁK ÉS MIÉRT? KELL-E, HOGY 
LEHET VÉDEKEZNI? A mellékelt cikk részlet szerint az ún. „illuminátusok” az emberiség 
kétharmadának az 50 éven belül kiirtását tervezik és szerintük pl. ők jogosultak eldönteni, 
hogy az USA-ban melyik 150 millió embert szabad kiirtani. Részletek, az először 1980-ban 
megjelent „Az igazság a mi fegyverünk” című könyvből (az Emissary Publications 1984 évi 
kiadása alapján fordította: Bérczy Márton, Hunnia, 1992. június 25., 25, 37, 55. oldal): „„AZ 
ILLUMINÁTUSOK RABSZOLGASÁGUNKAT TERVEZIK A Római Klub egyik tagja, 
Howard Odum, 1980. augusztusában így nyilatkozott a Fusion magazinnak: „Az Egyesült 
Államoknak új és izgalmas vezetőszerepe van a világban. A világot le fogjuk vezérelni 
alacsonyabb energiafelhasználási szintre. Az Egyesült Államoknak lakosságát a következő 
ötven év alatt kétharmadával kell csökkentenie”. Az illuminátus Odum nem mondja el 
nekünk, hogyan fogják eliminálni hozzávetőlegesen 150 millió honfitársunkat, de
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nyugodtak lehetünk, hogy „szorgalmasan ügyködnek rajta”. Elkerülheti Amerika a globális 
összeesküvők által felállított démoni csapdát? Válaszunk: Igen! Sorsdöntő évtized. Most 
keresztútnál vagyunk. A következő dekádban eldől Amerika és a világ sorsa. Akiknek 
szemük van, világosan látják a helyzetet. Balra vezet a könnyebbik, rózsaszínű út, a 
felelőtlen érzéki életet élők világa, azoké, akik a „humanista” propaganda által ajánlott utat 
választják. Ez traumához, leépüléshez, szegénységhez és végül rabszolgasághoz vezet 
””. (…)

A kereszt(y)én egyházak egyetértésével folytatják a népirtást. Ugyanis a „Szent Biblia” és 
a Talmud törvényei szigorúan előírják, hogy a kiknek, kiket és hogyan kell kíméletlenül 
kiirtani. Lásd Mózes V.7./2, és 22. és II.23./20-33. és Talmud, Taanith 10 a. lap és Baba 
kamma 93 b. lap. Például nemrég Csoma Zoltán, egy nyírkátai lelkész, a debreceni 
református templomban előadott prédikációjában, nyilvánosan hálálkodott azért, s erre 
biztatta a jelenlévőket is, hogy Isten előírta a Mózes II.23./20-33. szerinti ivóvíz és étel 
különbségekre és repkedő gyilkos állatokra alapozó „zsidó betelepülés arányos” 
lassanként való fajirtást (amiről kiderült, hogy valójában az élelmiszerek víz- és só arányai 
elrontásán és ivóvíz szennyezésen alapul). 

Minket is a víz : konyhasó : kálium dózisoknál el idézett különbségekkel éső  
ivóvízszennyezéssel gyilkolnak. „Nemzeti Stop Só Program és Chips adó” segítségével 
kényszerítenek, hogy akármennyi vízhez legfeljebb 5 gramm konyhasót és legalább 4,7 
gramm káliumot pótoljunk naponta. Ezzel rövidítik az életünket és rontják a szaporodó 
képességünket. E hatásait Nobel-díjas kutatók is megállapították. Ezek okozták, hogy 
nemrég a 153 spermadonornak jelentkez  magyar férfi közül csak 3-nak a spermájátő  
min sítették megtermékenyítésére alkalmasnak. Ezalatt maga a fajirtó a testnedvekő  
élettanilag optimális arányai, azaz a Ringer infúzió dózisai szerint igyekszik pótolni ezeket 
a (vérelektrolit alkotó) létfontosságú anyagokat, tudva, hogy az optimális napi dózisaik: 3 
liter vízhez 27 gramm tiszta konyhasó + 0,4 gramm kálium. Emellett k lehet leg aző ő  
átpárolt desztillált tiszta vizet használják ivóvízként, miközben azt terjesztik róla az ÁNTSZ 
révén, hogy életveszélyes mérgezést okozhat. Mindezekről részletes mérési stb. 
dokumentáció is található a www.tejfalussy.com honlapon. Mentsétek el a saját 
számítógépetekre, mielőtt eltüntetik az internetről, ugyanis állandóan próbálkoznak az 
eltüntetésével. Add tovább a családtagjaidnak, barátainak, ismerőseidnek. Jó lenne ha 
minél többen tudnának róla!

Verőce, 2015. 09. 03. Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc oknyomozó mérnök feltaláló.  

Melléklet:

 „NYILATKOZAT.  A Ringer oldat a testnedvekhez hasonló ionösszetételű folyadék. A 
Ringer oldat (0,9% NaCl, 0,03% KCl, 0,025% CaCl2, 0,02% NaHCO3, 99% desztillált víz) 
szerinti nátrium, kálium, klór is víz pótlási arány megfelelő kóros veszteségek esetén, de 
ugyancsak optimális a napi étkezések során is. Budapest, 2010. január 6. Dr. Papp Lajos 
ny.egyetemi tanár akadémiai doktor” (másolat).

Megjegyzés:

 Papp Lajos professzor úr személyes beszélgetés alkalmával elmondta nekem, hogy 
tizedére csökkent a szívműtét végén megindíthatatlan szívük miatt meghaltak száma, 
miután a szívleállításhoz hivatalosan előírt kálium dózist lecsökkentette. Mielőtt észrevette
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az okot, tízszer többen haltak bele a szívműtéteibe, mint utána. Az ügyészség szerint 
azonban nem bűncselekmény, hogy egyes médiasztár orvosok, mint pl. Czeizel Endre, 
felbiztatták a magyar lakosságot a konyhasó helyett kálisóval élelmiszer sózásra. Például 
Kellermayer Miklós, aki a Semmelweis Orvostudományi Egyetem jelenlegi rektora, ezt 
híresztelte el a TV1, Háttértudomány c. műsorában (1997. I. 19.): „A táplálékunk otthon 
nyolc-, tízszer több nátriumot tartalmaz, mint ami kellene, és körülbelül nyolc-, tízszer 
kevesebb káliumot tartalmaz, mint ami kellene (... ). 35 éves kortól mindenkinek kellene 
többletkáliumot venni” (…). A HUNNIA, IX. évfolyam 87. szám, 1997. /2. - február 25., 54. 
oldalán is megírtam, hogy Kellermayer javaslata népirtó hatású csalás, lásd: „Tisztelt 
Magyar Televízió, Nyílt levél”. Jelenleg is már több száz magyar pusztul el naponta a 
Nemzeti Stop Só program és chips-adó következtében. Miért engedi Orbán Viktor ezt a 
népirtást? Azért, hogy további egy vagy két nemzedék alatt annyira ivartalanodjon a 
magyar nép, hogy Magyarország a „migránsoké” lehessen? Kinek építtetik az óriás 
stadionokat? A migránsok majdan ideszülető gyerekeinek?!

Budapest, 2015. 09. 10. 

„Jogos Védelem” (BTK) és „Megbízás Nélküli Közérdekű Kárelhárítás” (PTK) keretében:

Tejfalussy András oknyomozó (és kárelhárítási megoldást is megkereső) mérnök feltaláló

Utóirat: Azok a párt vezetők és valamennyi állami hivatalnok, akik ismerik a fenti  
hatás mérési bizonyítékokat, de nem segítenek tudatni a magyar lakossággal a Stop  
Só Programmal és Chips adóval élelmiszermérgezés életrövidítő és ivartalanító, s a  
szennycsatornákkal fertőzött, mérgezett ivóvíz életrövidítő hatását, valamennyien  
tudatos tömeggyilkosok, akiket pl. Kínában sokkal kevesebbért is nyilvánosan  
kivégeznének. Nem az elbutított lakosság a felelős, hanem ezek!

feladó:András Béla Ferenc Sydo Tejfalussy<magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com>

címzett:

"orban.viktor" <orban.viktor@parlament.hu>;
miniszterelnok@me.gov.hu;
Trocsányi László igazságügyi miniszter <miniszter@im.gov.hu>;
miniszter <miniszter@vm.gov.hu>;
miniszter@hm.gov.hu;
Rétvári Bence <bence.retvari@parlament.hu>;
Elnok@kuria.birosag.hu;
lu <lu@mku.hu>

másolatot kap:

Panasziroda ORFK Ellenőrzési Szolgálat <panasz.orfk@orfk.police.hu>;
"DR. Morvai Krisztina" <krisztina.morvai@europarl.europa.eu>;
panasz <panasz@ajbh.hu>;
Balczó Zoltán <balczo.zoltan@jobbik.hu>;
Gaudi Nagy Tamás <drgaudi@drgaudi.hu>

titkos másolat: . . . .
dátum:2015. szeptember 11. 10:06

tárgy:Fwd: ILLUMINÁTUS NÉPIRTÁS HELYETT, KÖZIGAZGATÁS-HARMONIZÁLÓ ANTIRANDOM 
MODELLPROGRAM a Magyar Önvédelemhez .... .

küldő:gmail.com
A fenti email csatolt mellékletei:  ”MEHNAM 482” és „JÓ ÉS ROSSZ SÓZÁS, TISZTA ÉS NEM TISZTA IVÓVÍZ”
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Közérdekű bejelentés/feljelentés

Tisztelt dr. Fazekas Sándor miniszter úr!

 Ezúton közvetlenül is megküldöm Önnek a sózással kapcsolatos sok éves szakértői vizsgálataim eredményei
bizonyítékok alapján való összefoglalását, azért, mert miután együtt ebédelve elbeszélgettünk, nehéz elhinnem,

hogy tudatosan közreműködik a magyar lakosságot ivartalanító, életrövidítő sódózis változtatási, közveszély
okozási, csak a terrorizmus tárgykörében tárgyalható, vegyi fegyverrel népirtási bűncselekményben.

Mi a véleménye, megengedhető-e, hogy a helyes dózisarányú víz és konyhasó pótlást reklámozó tudományos  
szakvéleményünkbe beleköthetett a NÉBIH a többszörösen ellenőrzötten  gyógyszerkönyvi tisztaságú Tiszta Só  
feliraton, miközben a gyilkos dózisarányt ajánló sófeliratokat nem is vizsgálta. Érdeklődöm, hogy mi a céljuk  
ezekkel, ha nem a magyar lakosság további ivartalanítása, irtása, mivel ez az eltorzított dózisarányok hatása. 

Arról a nagytisztaságú étkezési sóról van szó, amiből egy sajtókonferencián személyesen Önnek is adtam.
Kinek a parancsára  folytatja a diszkriminációs sóvizsgálatot a Máté Júlianna nevű NÉBIH-ellenőr?

Kérem, hogy haladéktalanul indítsanak büntetőeljárást a néppusztító sódózis változtatást leleplező
tudományos szakvéleményünket, mint Tiszta Só reklámot is kifogásoló NÉBIH-esek ellen!

Budapest, 2015. 09. 12.

Üdvözlettel: 

(Tejfalussy András)
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